



# 绿丝带爱心车免费接送考生

## 现招募出租车司机及私家车主加入

本报济宁5月29日讯 (记者 马辉 李蕊) 高考牵动着众多考生和家长的心。现在距离今年高考还有1周多的时间,为了在炎炎夏日里助考生一臂之力,本报特联合多家单位推出“绿丝带”爱心送考大型公益活动,现面向社会招募爱心出租车司机及私家车主,开启免费爱心送考之旅。

本次活动由济宁市文明办、济宁市交通运输局、齐鲁晚报·今日运河编辑部、济宁市新闻网联合主办。活动宗旨为弘扬雷锋精神,免

费爱心送考,用实际行动关爱社会,奉献社会,为高考生提供便利、安全的乘车环境。活动时间为6月7日-9日,届时,送考车辆将在车辆上统一张贴“为考生加油,免费爱心送考”标识,并在车辆后视镜上挂两条“绿丝带”。在济宁城区范围内,在高考期间考生凭借准考证均可免费乘坐“绿丝带”爱心送考车。

凡是报名参加本次公益活动的出租车司机及私家车主,在送考期间应保证车内环境干净,始终保持良好的仪表仪容,用微笑

和爱心对待每一位考生,在车内营造亲切、和谐的良好氛围,把快乐送给每位考生。同时,严把素质关、车辆安全关,在活动期间保证不拒载,按时间接送考生,保证考生能够安全、准时到达考场。

“绿丝带爱心送考行动是一项非常有意义的公益活动,通过这些司机的爱心行为,既为高考生提供了便利的服务,也在社会中间传递着爱心与文明。”济宁市文明办的相关负责人对记者说。在去年高考的3天时间里,爱心感

动着这座城市。无论是顶着烈日,还是淋着细雨,320名爱心司机一如既往地坚持为高考生送考,为近2000人次的考生提供了帮助,展现了孔孟之乡、礼仪之邦的传统美德,也表现出了众多出租车司机及爱心市民乐于助人、奉献爱心的崇高品质。

凡是愿意参与活动的出租车司机,可通过所在出租车公司进行报名;爱心私家车主可拨打本报热线电话2480333或15053728870进行报名。

## 中世峰房产 助力“绿丝带”

本报济宁5月29日讯 (记者 马辉) “我们愿意为高考生这关键的三天考试日尽一分力。”济宁中世峰房地产开发有限公司总经理俞太蓉对记者说,今年的绿丝带送考爱心大型公益活动,将由济宁中世峰房地产开发有限公司进行独家冠名,助莘莘学子一臂之力。

俞太蓉告诉记者,对于每一个学生来说,高考无疑是人生中一次重大的转折点,而在万千的家长眼中,高考三天是极其关键的三天。以往看一些媒体的报道,每年高考都会有一些考生因为无法及时到考场而影响考试。“作为一家富有社会责任感的房地产企业,我们愿意助力这次‘绿丝带’爱心送考行动,通过我们的一份力量,让那些在高考期间需要帮助的考生都能得到帮助。”俞太蓉说,届时,他们公司的员工也将积极参与到这次行动中去,以实际行动支持社会公益事业。

据了解,济宁中世峰房地产开发有限公司成立于2010年2月,注册资金3000万元。该公司成立以来,积极响应国家的方针政策,加快国家的城镇化进程,小区建设高起点严格要求,积极为济宁人民打造生态、环保、易居的家园。由该公司担纲的西城国际工程(安居镇李庄旧村改造工程),东临大运河,西临西外环,南临南外环,北临车站西路,位置优越,环境优美,交通便利。规划总用地228亩,规划建设用地208亩,计划总投资4.2亿元。建筑面积19.4万平方米,住宅面积18.4万平方米,沿街商业建筑面积7000平方米,社区服务中心及幼托建筑面积3000平方米。绿地率35.5%,停车位614个。手续齐全,配套设施完善。



▲在去年举行的绿丝带送考活动上,300余辆出租车参与绿丝带活动(资料片)。本报记者 张晓科 摄

▲一名出租车司机在自己的车上系上绿丝带。(资料片)本报记者 张晓科 摄

## 济宁启动“绿色护考”行动

# 严查工地烧烤摊噪音污染

本报济宁5月29日讯(记者 王海龙 通讯员 鲍秉伟 杨阳) 5月30日中午,随着济宁市中区执法分局六大队对辖区内某工地噪声污染进行查处,济宁市综合执法部门开展的“绿色护考”行动在全市范围内陆续展开。据了解,随着高考、中考的临近,为了给考生创造一个安静舒适的学习和休息环境,综合执法、环保等部门加强了对环境噪声污染的治

理,重点查处工地、烧烤、娱乐场所等单位。

根据《关于在高考、中考期间加强环境噪声管理的通告》,严禁在市区内从事露天卡拉OK经营活动;商店、饭店、文化娱乐场所应采取有效防治环境噪声污染措施,使其边界噪声不得超过规定标准;禁止建筑施工工地午间(12时至14时)、夜间(20时至次日凌晨6时)施

工;严禁在商业经营活动中使用高音喇叭或采取其他发出噪声的方法招揽顾客;考试期间考场周围建筑工地昼夜禁止施工,特殊情况确需夜间连续施工作业的重点工程和建设项目,必须报经环保部门办理审批手续,同时禁止各类流动商贩沿街叫卖,禁止机动车辆在市区行驶时鸣高音喇叭。

济宁市综合执法局负责人

告诉记者,目前已经组织各大队执法人员对于工地等重点管理单位进行先期宣传,下发并张贴了通告。同时抽调人员做好夜间值班,保持全天值班备勤,综合执法和环保部门还将设立举报电话,接受市民群众的投诉建议,并且组织执法人员昼夜巡查,对违反规定者,将按有关法律、法规进行严肃处理。